

## 防汛救灾进行时·人民至上

# 郟县各界捐款捐物援助灾区

□记者 孙书贤

本报讯 7月25日早晨5点,郟县茨芭镇华善公益团队的爱心人士把面包、方便面、衣服等物资装上车,踏上了驰援新乡的征程。新乡、鹤壁的灾情牵动着郟县社会各界人士的心,连日来,郟县社会各界人士自发捐款,购买各种物资,源源不断地送往灾区。

7月25日早晨,郟县茨芭镇华善公益团队负责人李小娜带领爱心队员购置了100条夏凉被、120箱方便面、20包特大包卫生纸、纯净水100件、衣服100件;爱心人士陈芳捐赠了纸尿裤、米粉、儿童毛毯等爱心物资,装车后直奔新乡,于当日午时把爱心物资送达新乡市辉县北云门镇西木庄村。

7月25日上午,郟县龙

山街道居民刘少组织多家做餐饮的商户,购置了两万多斤蔬菜和一批方便面等物资,于当日下午装车后驶上了去新乡的高速。

7月24日上午,郟县餐饮商会组织3辆运送救灾物资车辆,装载着500件纯净水、600件方便面、500件面包送往鹤壁市浚县。记者一行下高速后,当地接待人员热情地送上蛋糕和饮料表示感谢。该市一名交通执法人员主动引路,使救灾物资车辆及时到达浚县救灾物资临时接收点。到达接收点后,志愿者立即安排卸车。

7月24日上午,郟县安良镇居民梁向利、郝金兵、张超峰载着两车饮用水和方便面送到了荥阳市荥泽志工防汛物资应急仓库,并很快将物资分发到受灾村庄和农户。

7月24日下午,位于郟县安良镇赵楼村的河南任氏瓷业有限责任公司举行“‘瓷’善义捐‘艾’心同行心系灾区”义卖捐赠仪式,郟县的河南艾通科技股份有限公司出资7万元,将任氏瓷业整窑作品全部购买,善款随即捐赠给了郟县慈善协会。

7月24日上午,郟县王集乡汪庄村五组村民汪国举、三组村民宁亚莉自发捐款,为新乡受灾群众购买了200多箱纯净水、200多箱方便面。听说二人欲往新乡捐赠,该村三组从事货运的苏刚强主动提出免费运输。当日上午9点左右,3人带着物资一起出发,下午3点抵达新乡市牧野区牧野乡辛庄村。“他们的善举得到了全体村民的肯定,目前我们村正在募捐,争取明天再送去一批食

品。”汪庄村党支部书记姚战京说。

渣园乡二十里铺村是远近闻名的发电机组调配转业村。7月20日,该村村民陈明州就向郑州市惠济区、金水区、二七区送去发电机10台,并通过河南省红十字会捐款1000元。7月23日上午,陈明州又和陈丰欣、刘志强、田怀利、王森磊等人一起,和村党支部书记王建正筹集发电机13台,又捐款4万多元购置了一批面包、纯净水、方便面支援郑州。

郟县龙山街道大观堂老年人照料中心负责人向攀独自购置了1.5万个防汛编织袋和价值9000多元的方便面、纯净水、面包支援郑州。

截至记者发稿时,郟县各界人士的捐款捐物行动还在郟县慈善协会的指导下进行中。

## 舞钢团市委筹集第三批物资驰援新乡

□记者 吕占伟

本报讯 继7月22日共青团舞钢市委联合平顶山市爱心企业及舞钢市防汛抗旱青年突击队筹集价值3万元的防汛救灾物资驰援郑州(详见本报7月24日5版)后,7月23日、24日,共青团舞钢市委将陆续收到的第三批救援物资发往新乡市受灾区域。

据共青团舞钢市委宣传部长李琳介绍,7月23日,共青团舞钢市委收到爱心人士捐赠的第二批爱心物资,包括4台7500瓦发电机、91个手提探照灯、310个头灯、200个充电宝、1563件雨衣等救灾物品及1590箱纯净水、300箱火腿肠、450箱方便面、300箱面包等食品。工作人员组织车辆于当晚10时许装车完毕,驶往新乡卫辉市灾区。

7月24日上午,共青团舞钢市委紧急与新乡卫辉市共青团取得联系,根据实际需求,联合舞钢市寺坡街道办事处、“越野e族”火速召集9辆爱心车辆、20余名防汛抗旱突击队队员装载89件方便面、1800件纯净水、22件火腿肠及120件救生衣等物资前往卫辉市救援。当日下午,共青团舞钢市委又将接收到的爱心企业、爱心人士捐赠的一艘皮划艇、841件纯净水、221件方便面、251件八宝粥以及一批酒精、碘伏等医用物资运往新乡市凤泉区。

## 皇台徐村村民自发捐赠物资送往新乡

□记者 王辉 通讯员 李星歆

本报讯 高新区皇台街道皇台徐村村民自发购买一批救灾物资援助新乡灾区。7月25日凌晨两点,十几名皇台徐村民从高新区出发,连夜驱车辗转300余公里,历时5个小时后抵达新乡市凤泉区金灯寺村,为当地灾民送去救援物资。

今年46岁的徐亚飞是一名退役军人。他说,新乡的灾情牵动着全国人民的心,皇台徐村民也很关注灾区老百姓的安危。为此,他的堂兄弟徐亚龙带头自费两万多元购买800件纯净水、300箱面包和一吨消毒液支援灾区人民渡过难关。在他的影响下,皇台徐村民赵平平、赵心雨等7人纷纷慷慨解囊,捐资购买107套被褥等物品,然后由徐亚龙等十几人分别驾乘大货车与轿车连夜送往新乡灾区。当日上午7点左右,他们携带救援物资抵达新乡市凤泉区,在当地民政部门工作人员的指引下,把这批爱心物资移交新乡市凤泉区金灯寺村救灾物资接收点。



### 驰援灾区

7月25日中午,几名大学生在装载救援物资。

当日中午,在市区建设路东段贸易广场,6名在校大学生筹集了120件矿泉水和方便面,驰援郑州市巩义灾区。

本报记者 范丽萍 摄

## 郟县救援人员在辉县洪水中转移500多人

□记者 孙书贤

本报讯 7月25日上午,郟县应急救援协会从辉县救援一线传来消息:该协会已

经从洪水中转移500多人。据郟县应急救援协会成员李利国介绍,7月22日、23日,救援人员在新乡市辉县吴村镇救出100多人。7月24

日一早,队员们赶赴辉县占城镇,向被困在村庄中的灾民运送物资并转移受灾群众,直到晚上9点多才返回辉县指挥部休整。当天,郟县应急救援协

会共向受灾村庄运送30余船物资,转移受灾群众300余人。

李利国说,连日来,郟县应急救援协会在辉县已从洪水中转移被困人员500余人。